

2025

Год защитника Отечества

80-летие Победы в Великой Отечественной войне



ГОРОД КОРОЛЁВ ▶ ГАЗЕТА «КАЛИНИНГРАДСКАЯ ПРАВДА»

КАЛИНИНГРАДКА

ИЗДАЁТСЯ С ЯНВАРЯ 1931 ГОДА
WWW.KALININGRADKA-KOROLYOV.RU
KALININGRADKA1931

ПОДЛИПКИ ▶ КАЛИНИНГРАД ▶ КОРОЛЁВ

№16 (19511) СРЕДА 30 АПРЕЛЯ 2025 ГОДА



СЛЕДУЮЩИЙ НОМЕР ГАЗЕТЫ ВЫЙДЕТ 15 МАЯ

ВЛАДИМИР СВЕТЛОВ,
ФОТО АНТОНА БЯКИНА

В Королёве обновляют мемориальные комплексы, посвящённые Великой Отечественной войне.

Благоустройство и обновление памятников в нашем городе проводится каждую весну, в преддверии Дня Победы. В этом году особое внимание уделили главному в наукограде памяtnому месту – Мемориалу Славы, расположенному в центре города. Здесь ремонтируют постаменты, таблички, ограждения и бордюры, устанавливают новые лавочки, приводят в порядок центральную скульптурную композицию. Приступили к подготовке клумб и газонов. Ежегодно королёвский Мемориал Славы украшают яркие цветочные композиции, для которых высаживают более 20 тысяч цветов.

«**ВЛАДИМИР ПУТИН, ПРЕЗИДЕНТ РОССИИ:**

— В мае мы будем отмечать 80-летие Великой Победы. Её значимость в судьбе России, в характере и ценностях всего нашего народа поистине колоссальная. Нынешний год объявлен в России Годом защитника Отечества — во славу несокрушимого поколения победителей, во имя памяти об их героизме и жертвенности, об эпохальной Победе, которую они подарили миру, и в честь героев, которые сегодня на поле боя достойно продолжают ратное дело своих предков.



До 9 Мая в наукограде приведут в порядок и все остальные мемориальные комплексы города. На каждом выполняется необходимый ремонт, уборка памятников и постаментов, а также благоустройство прилегающей территории.

МОНУМЕНТ НА БРАТСКОЙ МОГИЛЕ

На Болшевском кладбище в микрорайоне Текстильщик открыли обновлённый мемориальный комплекс, посвящённый герою Великой Отечественной войны.

На территории Калининграда-Королёва в военное время работали 17 госпиталей, которые принимали и выхаживали раненых фронтовиков со всего Советского

СВЯЩЕННАЯ ПАМЯТЬ



«**ИГОРЬ ТРИФОНОВ, ГЛАВА Г.О. КОРОЛЁВ, СЕКРЕТАРЬ МЕСТНОГО ОТДЕЛЕНИЯ ПАРТИИ «ЕДИНАЯ РОССИЯ»:**

— Завершили установку нового мемориала «Вечный огонь» в микрорайоне Юбилейный. Новый мемориальный комплекс появился в центральном сквере микрорайона, у памятника Защитникам Отечества, который был открыт 9 Мая 2005 года. Спустя 20 лет, в честь 80-летия Великой Победы, у подножия монумента будет зажжён Вечный огонь. 9 Мая, в День Великой Победы, почтить память героев, отдавших свою жизнь за свободу и независимость Родины, и возложить к новому мемориалу цветы смогут все жители микрорайона.

Союза. Первая памятная плита у братской могилы была установлена в 1995 году и содержала всего 17 имён. Позднее по инициативе городского Совета ветеранов начались поисковые работы, которые позволили установить личности других погибших. В год 80-летия Великой Победы эта большая работа завершилась открытием обновлённого мемориала. Теперь на памятные плиты нанесены имена 54 человек — 49 военнослужащих, умерших от ран в военных госпиталях, и пяти погибших в авиакатастрофе самолёта ЛИ-2, который разбился в ночь с 4 на 5 августа 1942 года над платформой Тайнинская Ярославской железной дороги.

Участниками торжественной церемонии открытия памятника стали заместители главы города, представители администрации, 4 ЦНИИ Минобороны, королёвского Совета ветеранов, «Боевого братства», Московской областной организации ветеранов и градообразующих предприятий наукограда, а также ветераны, юнармейцы и школьники. На праздничной це-

ремонии почтили память павших минутой молчания.

Выступавшие на митинге отметили, что сохранение исторической памяти о героических, ратных и трудовых свершениях старших поколений — это важнейшее направление работы и органов власти, и общественности. Символично, что западные, недружественные нам страны, убирают памятники о войне, а в России делают всё для того, чтобы люди знали и помнили своих героев. И хотя во время войны территория нашего города не была оккупирована, но очень много жителей и курсантов училища, которое находилось здесь, добровольно уходили на фронт, героически защищали Родину.

ВЕЧНЫЙ ОГОНЬ

В Королёве в микрорайоне Юбилейный появился новый мемориал. Его создали в честь юбилея Великой Победы в центральном сквере рядом с уже существующим монументом, автор которого — скульптор, почётный член Российской академии

художеств Вячеслав Семёнович Пилипер. У его подножия теперь будет гореть Вечный огонь, символ негасимой памяти народа о павших героях и воинской славе России.

«**АНДРЕЙ ВОРОБЬЁВ, ГУБЕРНАТОР МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ:**

— Традиционно приводим в порядок памятники Великой Отечественной войны — наводим чистоту, восстанавливаем. Вы знаете, что к нам в страну приезжают дорогие, уважаемые гости, что ещё раз подчёркивает величие и роль наших предков — дедов, прадедов — в Победе над фашизмом. Мы же со своей стороны в каждом городе Подмосковья должны организовать всё, что касается этого важного праздника.



Памятник выполнен из красного полированного гранита и дополнен металлической звездой золотистого цвета, а также ветроустойчивой газовой горелкой. Специалисты газовой службы проложили газопровод и обеспечили технологическое присоединение, а после завершения монтажа всех элементов конструкции провели пробный технический запуск и проверку оборудования.